



Nr.11714 din 29 august 2022



Site,  
Inspector școlar general,  
Prof. Florentina Luca-Moise

**ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR ÎNSCRIȘI LA CONCURSUL/TESTAREA LA NIVEL JUDEȚEAN PENTRU  
OCUPAREA POSTURILOR/CATEDRELOR RĂMASE VACANTE/REZERVATE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL  
PREUNIVERSITAR DIN 30 SEPTEMBRIE 2022**

**Proba scrisă** din cadrul concursului/testării la nivel județean pentru ocuparea posturilor/catedrelor rămase vacante/rezervate în învățământul preuniversitar se va desfășura în data de 30 august 2022, în centrul de concurs organizat la Școala gimnazială nr.5, Piatra Neamț, începând cu **ora 9:00**.

Repartizarea candidaților în sălile de concurs este afișată la avizierul centrului de concurs. Candidații vor fi prezenți în sala de concurs cel mai devreme la 8:00 și cel mai târziu la 8:45 și vor avea asupra lor buletin/carte/adeverință de identitate/pașaport, sau în mod exceptional permis de conducere. Candidații care nu sunt în sala de concurs înainte de a fi deschis plicul cu subiecte nu mai pot susține proba scrisă.

Durata de redactare a lucrării scrise este de **3 (trei)** ore pentru candidații înscriși la testarea personalului fără studii corespunzătoare postului și de **4 (patru)** ore pentru candidații înscriși la concursul la nivel județean pentru ocuparea posturilor/catedrelor rămase vacante/rezervate în învățământul preuniversitar.

**Interviul** pentru candidații înscriși la testarea personalului fără studii corespunzătoare postului, se va susține după proba scrisă, începând cu ora **13:30**, conform planificării afișată în centrul de concurs.

Pentru redactarea lucrărilor se folosește cerneală de culoare albastră sau pix cu pastă de culoare albastră; desenele/graficele se pot executa și cu creionul negru. Candidații pot avea dicționare pentru disciplinele latină sau greacă veche și planurile de conturi pentru disciplina „economic, administrativ, poștă”.

Candidații eliminați din concurs pentru fraudă sau tentativă de fraudă (nerespectarea art.73, alin 3)-4) din Metodologie) nu sunt repartizați pe posturi didactice/catedre în anul școlar 2022-2023.

Rezultatele inițiale la proba scrisă și la interviul din cadrul testării vor fi afișate în data de 30 august 2022, în centrul de concurs și pe site-ul inspectoratului școlar.

Contestațiile vor fi depuse după afișarea rezultatelor, pe 30 august 2022 până la ora 20:00 și pe 31 august 2022, până la ora 9:30 la secretariatul centrului de concurs.

**Nu pot fi contestate lucrările scrise ale altor candidați.**

Rezultatele finale, după soluționarea eventualelor contestații, vor fi afișate în data de 31 august 2022.

**Președinte Comisia Județeană de mobilitate,  
Inspector școlar general adjunct,  
Prof. Dana Lăcrămioara PAIUȘ**



Inspectori școlari managementul resurselor umane,  
prof. Daniel Sava   
prof. Cristinel Secară